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Ⅰ-01 ショップ売上入力 
 

ショップ売上入力の役割 
売り消しや返品明細を登録・修正・削除する処理です。 

 

機能としては以下の処理区分があります。 

 

 

 

 

ショップ売上入力画面説明 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作説明 

［機能選択］ 

ショップ売上入力処理を起動すると自動的に[登録]画面が表示されます。 

日付指定後、既に同売上日、同店舗で明細が登録されている場合は、自動的に[修正]機能に 

なり明細が表示されます。必要に応じて[削除]機能をマウス、またはキーボードで選択します。 

 

以下 

[登録/修正]処理Ⅰ-01-1 で説明。 

[削除]処理Ⅰ-01-2 で説明。 

 

 
 

取引指定 

 

●売上～ 

売上返品・赤伝

は全て+－符号

なしで入力しま

す。 

 

＜赤伝とは＞ 

出荷更新処理で

在庫に計上され

ている明細を取

り消す場合に使

用する処理で

す。 

 

【売上】に対する

赤伝は 

【売上赤伝】、 

【売上返品】に対

する赤伝は 

【売上返品赤伝】

となります。 

 

●修正削除機能 

すでに入力され

た売上明細に対

し修正または削

除する場合に使

用します。 

また、月次更新 

されていない明

細が対象です。 

 

＜削除とは＞ 

売上日単位で、 

明細を削除しま

す。 

 

明細単位に削除

したい場合は修

正機能で品番を

削除し Enter 

を押してくださ

い。 

 

 

売上データ発生、追加 登録/修正 

売上日単位の 削除 

 

機能選択 

売上日単位

の合計金額 

合計金額 

取引指定 

0：売上 

1：売赤 

2：返品 

3：返赤 

売上日付選択 店舗選択 品番登録 
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■オプション設定について 

 

 ・画面左下にあるオプション設定ボタン押下で設定画面を開きます。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[セール掛率適用時にセール商品とする] 

チ ェ ッ ク を 入 れ る と 、 セ ー ル 区 分 で 「 セ ー ル 」 を 選 択 し た 場 合 に セ ー ル フ ラ グ を 立 て ま す 。

 （品名欄が黄色くなります） 

 

[バーコードの金額を優先する(変更上代は無視する)] 

チェックを入れると、上代一括変更で設定した変更上代金額(セール区分)は適用されません。 

 

[絵型表示を行わない] 

チェックを入れると、絵型表示可能運用でも絵型表示を省略します。 

 

[上代変更時に掛率を変えない] 

チェックを入れると、上代変更時に変更上代に合わせて、掛率が変動しなくなります。 

クリック 
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Ⅰ-01-1 ショップ売上入力 ［登録］ 
 

機能説明 
ここでは機能 ［登録/修正］ 処理を説明します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 

①項目移動について 

項目移動は Enter キー、またはマウス操作で可能です。 

項目により移動は矢印（← →）キーでも可能です。 

 

②マスター表示機能 

各マスター項目でスペースキー押下にてマスター参照が可能です。 

 

 

 
 

店舗コード 

 

SHOP 管理シス

テムは店頭売り

消し明細の登録

を行う為、棚管

理を行う得意先

マスターのみ表

示されます。 

つまり、取引先

区分が 

０＝倉庫 

１＝路面 

２＝直営 

３＝FC 

のいずれかが 

指定されている 

得意先だけ検索 

表示され、上記 

以外の Code の 

入力は、不可能 

となります。 
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操作方法 

1. 機能 

マウス、またはアクセスキーにて[機能]-[登録/修正]を選択します。 

※伝票別に登録する場合は、[登録[伝票別]]を選択します。 

 

 

2. 売上種別 

売上種別を「売上」「売上赤」「返品」「返品赤」より選択します。 

 

3. 値引き 

             ボタン押下にて、「得意先値引」「商品値引」より指定します。 

 

4. 売上日付 

初期表示は当日の日付。変更する場合は西暦で 4～8 桁の入力します。 

 例）2019 年 1 月 10 日の場合→01 10 または、19 01 10 または 2019 01 10 と入力します。 

  

5. 店舗コード 

店舗の本店コードを直接入力、または入力欄にてスペースキー押下で検索画面が表示されます。 

 

6. 支店コード 

支店コード入力、不要の場合は空欄のまま Enter キーで進みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※新規明細の登録、追加入力の場合は手順７へ 

 

7. 担当者 

担当者を選択します。 

初期表示は得意先マスターに設定されている担当者です。 

 

8. 販売員 

この欄に販売員を入れた場合、品番入力時に選択する販売員が初期表示されます。 

空白で進めることも可能ですが、その場合は未入力である旨のメッセージが必ず表示されます。 

 

ここで同一売上日付、同一店舗の明細が既に存在する場合は自動的に修正モードになり、 

前回までに登録されている明細が表示されて、これから入力する明細は追加入力となります。 

出荷更新前の明細に対しては修正可能となり、変更を加えた行には「*」マークが表示されます。 

 

＜品番の文字数＞ 

・薄いグレー ：月次更新済み (修正不可) 

・黒 ：別の PC で入力した明細 (修正可能) 

・赤 ：同一 PC で入力した明細 (修正可能) 
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9. 品番 

商品コードを直接入力、または入力欄にてスペースキー押下で品番検索可能です。 

 

10. サイズ 

サイズリストが表示され、リストから矢印キー↑ ↓ にて選択するか、サイズコードを 

直接入力します。 

 

11. カラー 

カラーリストが表示され、リストから矢印キー↑ ↓ にて選択するか、カラーコードを 

直接入力します。 

 

12. 掛率 

得意先マスターに指定された掛率が初期表示されます。(変更可能) 

後述するセール区分を選択すると、併せてこちらの掛率も変更します。 

 

13. 数量 

数量を入力します。(初期表示は「1」) 

※「０」の入力はできません。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

返品と 

赤伝の違い 

 

返品入力とは、 

「売上後に店頭

にその商品が戻

って返金をした」

という処理のこ

とです。 

 

赤伝とは、出荷

更新をかけて在

庫に計上させた

売上明細に、変

更が生 じた場

合、その明細を

帳消しにするた

め、マイナス計

上させる処理で

す。 

 

同じように 

返品赤伝とは、

出荷更新後の

返品明細に対し

て変更が生じた

場合に行う処理

です。 

 

★売上取引指定 

品番列の左にある「売上」ボタンを押すと 

返品・赤伝・返品赤伝と入力モード切替が行えます。 

選択内容は 

 売上 

 売上赤伝 

 返品 

 返品赤伝  です。 

 

返品・赤伝の場合、数量・金額などは全て自動で 

－(マイナス)で表示されます。 
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14. 上代単価 

店頭販売価格です。商品マスターに登録された上代が初期表示されますので販売額と異なる場合は変更します。 

※別途本社で上代一括変更設定を行っている場合はセール価格が初期表示されます。 

 

15. 下代単価 

上代×掛率で計算し、自動表示されます。(変更可能) 

販売管理の請求金額には、こちらの金額が計上されます。 

 

16. 注釈 

必要に応じて注釈が入力できます。全角 5 文字まで入力可能です。(半角との混在可能) 

 

17. 店頭値引額および店頭値引率 （表示のみ） 

上代を変更した場合、商品マスターに登録されている上代との差額が自動的に表示されます。 

[店頭値引金額＝商品マスター上代－入力した上代] 

[店頭値引額]または[店頭値引率]を押下すると下記の様にメッセージが表示され、金額と率を切替られます。 

 

 

 

 

 

売報除外 

こちらにチェックを入れた行の売上は、日報や週報に表示されません。 

 

18. セール区分 

当該商品がプロパー商品か、セール商品かを選択します。 

 

19. 販売員 

当該商品を販売したスタッフを選択します。手順 6 で販売員を選択している場合はその販売員が初期表示されま

す。必要に応じて項目をタップして変更も可能です。 

 

20. 顧客属性 

お客様の属性です。項目をクリックして選択します。 

 

※続けて品番を登録する場合は、手順 7へ戻ります。 

 

21. 更新 

更新ボタン押下で、入力した内容が登録されます。 
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操作方法 (修正方法) 

 

1. 機能 

伝票別に登録した明細を修正する場合、マウス、 

またはアクセスキーにて[機能]-[修正[伝票別]]を選択します 

 

 

2. 売上種別 

売上種別を「売上」「売上赤」「返品」「返品赤」より選択します。 

 

3. 売上日付 

修正する明細の日付を直接入力します。 

 

4. 店舗コード 

対象の店舗コードを直接入力、または入力欄にてスペースキー押下で店舗検索が可能です。 

 

5. 担当者 

登録時の担当者を選択します。 

 

6. 修正 

希望修正項目へ Enter キーまたは矢印キーで移動します。 

明細単位削除は、品番項目で表示されている品番を消去後、Enter キーで削除されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 更新 

更新ボタン押下で、修正された内容が確定されます。 
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操作方法 (削除方法) 

 

1. 機能 

マウス、またはアクセスキーにて[機能]-[削除]を選択します。 

※伝票別に登録した明細を修正する場合、マウス、 

  またはアクセスキーにて[機能]-[削除[伝票別]]を選択します。 

 

2. 売上種別 

売上種別を「売上」「売上赤」「返品」「返品赤」より選択します。 

 

3. 売上日付 

削除する明細の日付を直接入力します。 

 

4. 店舗コード 

店舗の本店コードを直接入力、または入力欄にてスペースキー押下で検索画面が表示されます。 

 

5. 担当者 

登録時の担当者を選択します。 

 

6. 更新 

明細内容に間違いが無い事を確認後、更新ボタン押下にて削除されます。 
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操作方法 (一括設定) 

 

1. 明細の選択 

変更を行う明細をチェックボックスにて指定します。 

 

2. 一括設定 

一括設定ボタン押下で、一括設定画面が表示されます。 

変更する項目へ、変更内容を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・上代：「値引率」「値引額」指定により、上代を変更します。 

 ・下代：「掛率」と計算式(マスター上代×変更掛率、入力上代×変更掛率)指定により、下代を変更します。 

 ・担当者：「担当者コード」指定により、担当者を変更します。 

 ・スタッフ：「スタッフコード」指定により、スタッフを変更します。 

 ・セールプロパー：「プロパー」「セール」指定により、セールフラグの変更をします。 

 ・セール区分：「セール区分」選択により、セール区分を変更します。 

 ・行選択：「開始 No」「終了 No」指定により、該当範囲の明細を選択します。 

 

3. 実行 

実行ボタン押下で、入力した内容が反映されます。 

 


